

温网 郑洁把世界第一打哭了

闯入女单 16 强,创个人最好战绩

为了更好地备战北京奥运会,中国女网放弃了温网之前的几项草场热身赛,然而这似乎并没有影响到中国金花们在本届温网比赛中的表现——在北京时间昨晨结束的温网女单第三轮比赛中,郑洁以 2:0(6:1、6:4)完胜刚刚坐上世界第一宝座不久的塞尔维亚姑娘伊万诺维奇,闯入了本届温网的 16 强,这也是她职业生涯中首次闯入温网公开赛的第四轮。

一号球场再爆冷门

不知道是冥冥之中自有安排,郑洁与世界第一伊万诺维奇的温网女单第三轮比赛被安排在一号球场进行,这个球场在本届温网比赛中已经被誉为“冷门温床”,在此之前最大的冷门——莎拉波娃在女单第二轮出局的比赛正是在这个球场上进行的。

或许是得到了某种心理暗示,郑洁昨天比赛一开始就表现得非常积极,在连续保住了自己的两个发球局之后,郑洁在第 4 局拿到了破发机会,并且最终利用对手的双发失误成功破发。局面占据主动之后,郑洁打得更加沉着,表现也愈发稳定,在第 5 局保住自己的发球局之后,郑洁在第 6 局再次破掉了伊万诺维奇的发球局,最终以 6:1 拿下首盘,取得开门红。

有了第一盘的胜利,郑洁在第二盘比赛中打得更加轻松自如,虽然伊万诺维奇也在不断调整自己的状态,但是面对

郑洁高质量的回球,塞尔维亚姑娘总是赶不上步点,结果第 5 局,郑洁又一次成功破掉了对手的发球局。结果郑洁在第 10 局保住自己的发球局之后,以 6:4 拿下了第二盘,从而以 2:0 的总比分晋级 16 强。

伊万状态极度低迷

闯入女单 16 强已经是郑洁个人在温网赛事中的最好成绩,然而更加令人没有想到的是,她是在以 2:0 的绝对优势战胜世界第一的伊万诺维奇之后,成就了自己的最佳战绩,这也是中国网球选手历史上首次战胜现任世界第一的选手。

对于自己的这场胜利,郑洁赛后也表示不可思议,“伊万诺维奇的实力很强,所以我是来拼她的,没有想到我真的做到了”。

郑洁的良好状态无疑是她这次战胜伊万诺维奇的一个重要因素,然而世界第一近期的低迷状态同样是不可忽视的因素。法网封后和世界第

一的排名原本是伊万诺维奇今年给自己订下的目标,但是随着海宁的退役,伊万的这两个愿望意外地在 2008 年仅仅过去 5 个月之后就实现了。在巨大的荣耀面前,年仅 20 岁的塞尔维亚美女显得有些不知所措,和亲戚、朋友、赞助商一一举行盛大的庆祝活动,成了她行程表上的最重要的安排。

其实,如果不是运气比较好的话,伊万诺维奇在上轮面对德国老将德切时就该出局了,而昨天面对郑洁,伊万诺维奇虽然状态很差,但也并非没有机会,然而她却连一个破发都没有把握住,这样难怪塞尔维亚姑娘在比赛中掩面哭泣了!

郑洁才是中国一姐

在很多人,包括大部分中国球迷眼中,郑洁依然被视作一位双打选手,因此对于她在单打方面的表现并不是十分在意,因此在讨论所谓的“中国一姐”的时候,总是只有李

娜、彭帅的名字。

但其实,作为一名肩负着在奥运会比赛中夺金重任的双打选手,郑洁在单打比赛中也有着不错的表现。这一次的温网,从中国军团的备战态度来看,就不是特别重视,而一直顶着“一姐”名头的李娜也是早早出局,然而郑洁却依然在球场上不吝惜自己的每一滴汗水。记得郑洁在多哈亚运会女单夺冠之后,网管中心主任孙晋芳曾经表示,“人好才能打得好。”而所谓的“人好”,除了指一个人的本性之外,同时也是说一名运动员的心态和敬业精神,当其他队员动不动就出点不大不小的问题的时候,郑洁总是非常低调,但到了赛场上,她却能将对手打得毫无脾气。

虽然郑洁从来都没有被称为“中国一姐”,但是她却在不断完成着“一姐”所不能完成的任务,特别是在队友表现不佳的情况下,有这样的表现就更加难能可贵。

快报记者 陶晶



郑洁在比赛中庆祝得分 新华社记者 谢秀栋 摄

双色球大奖还有多久再现?

福彩双色球已经创造了太多的奇迹和惊喜,中国彩市的多项纪录被它刷新。就说 2007 年,甘肃嘉峪关一人用 72 元独中 1.38 亿元,让双色球成为流行语。截止到 2008073 期,双色球在全国共开出 1909 注一等奖,28098 注二等奖。其中,江苏彩民揽得 107 注一等奖,1354 注二等奖。回想 2007 年,江苏彩民共收获了 48 注头奖,其中 2007148 期,盐城滨海一彩民用 40 元的 20 倍投注喜中 4113 万元,至今该彩民创下的江苏彩市单人单次中奖最高纪录依然无人打破。

只是自 2008055 期之后,江苏双色球爱好者有 18 期未体味头奖带来的喜悦了。那么可以来看看,我们究竟离大奖还有多远?

蓝复式投注,让奖金升级的法宝

在 2008 双色球的 73 期开奖中,一个不可忽略的数字是:江苏 268 注二等奖,全国 4945 注二等奖。彩友们对双色球的设奖规定都是非常熟悉的,二等奖的中奖条件是 6+0,即中 6 个红球,而再加上一个蓝球 6+1 就成了一等奖了。实际上在双色球游戏的设奖中,蓝球是一个重要的中奖元素,相同的红球个数,加上一个蓝球,其奖等就会提上一个档次。而只需要一个蓝球就可以中六等奖的设计,更是把蓝球放到了一个重要的位置上,在选号过程中,对蓝球的选择就显得尤为重要。

通过对我省今年已经兑奖的 257 注二等奖投注方式

的统计,其中有 177 注是单式投注,78 注是复式投注,2 注胆拖投注。而复式投注中,往往也是采用的红复式投注,很少有采用蓝复式投注的购买方式。为什么大家都不约而同地放弃了蓝复式呢?也许部分彩友是考虑经济因素,但是有很多彩友是忽略了投注过程中技巧的应用。

我们来计算一下,1 注单式投注,如果都采用蓝复式的投注方式,把 16 个蓝球全选,多花 30 元投注金,而结果却是全部由二等奖变成了一等奖,这两者奖金的差别会是 30 元的多少倍呢?即使限于资金不能全部购买 16 个号,那么选定 2 个、3 个蓝号呢?虽然不能保证二等奖的必然升级,但是中一等奖的概率却大大提高了。就算不中一等奖,2 个蓝号就会使

原来的一个二等奖变成 2 个二等奖,而投注金只多了 2 元。同样的,三个蓝号就使得二等奖变成 3 倍,4 个蓝号就是 4 倍……

红复式投注和胆拖投注选择基数不同,这两种方式不一样,但是中一等奖的概率同样提高很多,二等奖的增长倍数也与单式投注一样,再加上这两种投注方式中三、四等奖的翻倍,它们获得的奖金比单式投注要多。

倍投,超级大奖的通道

受国家单注奖金 500 万元封顶的限制,要想拿到震撼性的超级大奖,倍投,就成了能实现这一目标的投注方式。从去年甘肃嘉峪关的 1.38 亿元、7500 万元、江苏滨海的 4113 万元到今年 2008052 期

的浙江温州彩民 5100 万元大奖,每一个震撼大奖的产生都是倍投的功劳!

倍投不仅仅是生产超级大奖这么简单,它是各种游戏、各种投注方式和各个奖等奖金翻倍的通用杀手锏。不管是哪种游戏,采用的是哪种投注方式,中的是哪个奖项,采用了倍投之后,所得奖金都会在原有的基础上翻倍。但是,它的缺点是不能提高中奖的概率。

购彩的方式多种多样,我们也可以拿出 2 元、4 元、10 元零钱,为公益投下自己的心意,同时也为自己投得一份希望,让我们一起,把二等奖升级为一等奖,中奖的也许是你,是我,是他……

友情提示:福彩是爱心的奉献,投注量力而行。 福娃

彩市浮世绘



刘道伟作

民政部通过福彩募集震后重建公益金

6月25日上午,民政部召开全国民政部门负责同志会议指出,抗震救灾工作还在继续,要继续全力做好抗震救灾工作。千方百计保证救灾资金和物资及时到位,全力保障灾区群众居住、吃饭、饮水、看病等基本生活。积极协助做好跨省治疗伤病员的返程、安置和康复工作,务必保证“三孤”人员得到妥善安置。

据悉,为支持汶川大地震灾区灾后重建,民政部初步计划福利彩票为汶川大地震灾区再做三件事:一是通过福利彩票网点即开票和中福在线即开票,募集汶川大地震“福彩赈灾公益金”。二是全国福利彩票系统节约开支,捐资建立“汶川大地震‘三孤’救助基金”。三是彩票发行机构对口支援灾区福利彩票发行销售机构恢复重建。

彩市万花筒

南京市福彩中心寻找:1905 和 2005 年 9 月 14 日出生者

103 岁寿星和 3 岁福星将相聚南京

“福彩东方 6+1,数字加生肖,好运伴随您”这句主持人开奖的开场白,已经深入到众多彩民的生活。为了祝福福彩东方 6+1 成功发行,感谢南京市民对中国福利彩票的支持,南京市福彩中心根据“东方 6+1”第 43 期中出的生日号“050914”,决定在全市范围内开展寻找“幸运寿星、福星”抽奖活动。凡

南京籍户口,于 1905 年 9 月 14 日和 2005 年 9 月 14 日出生的市民,均可报名参加,本次活动设三个奖项,一等奖 1 名,奖金 2000 元;二等奖 3 名,各奖奖金 1000 元;三等奖 6 名,各奖奖金 500 元。另全市所有在这天出生并报名参加本次活动的市民,均可获得精美礼品一份。

活动报名方式:

1、“幸运寿星”: (1905 年 9 月 14 日出生),由其监护人电话报名,福彩中心工作人员上门登记核实。电话 025-83364449、83224331。

2、“幸运福星”: (2005 年 9 月 14 日出生),由其监护人携带家庭户口本和本人身份证,到指定地点报名登记。

报名地址: (1) 大厂、六合在葛关路 279 号(南化设

计院对面)中福在线销售厅报名,电话 57065799; (2) 浦口区在文德路 10 号中福在线销售厅报名,电话 58880488; (3) 江宁区在金箔路 762 号中福在线销售厅报名,电话 52184171; (4) 高淳县在淳溪镇梁园路 1 号中福在线销售厅报名,电话 57303681; (5) 溧水县在永阳镇大西门菜场福彩投注站报名,电话 81669028; (6) 六

城区、雨花、栖霞在玄武区丹凤街大石桥 19 号北四楼,市福彩中心报名(公交 95 路、70 路、30 路、26 路在丹凤街车站下),电话 83364449、83224331。

登记时间从即日起到 7 月 6 日结束,7 月中旬将由南京交通台著名节目主持人天聪、薛子主持抽奖活动并颁奖。本次活动解释权归南京市福利彩票发行中心。